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. [5] Pemnrn cucrem jennaumHa:

4+ y+2z— 6t =10
2z+3y+82—16t =27
3x+2y+8z—16t =26
r+2y+42—10t =17

. [5] HeKajeVz{{ “ 3ab}|a,beR}.

2a b

a) Jorazatu na je V BEKTOPCKU MOTHPOCTOP BEKTOPCKOT mpoctopa Ma(R).

6)HeKacyU:{{2aa Soa]|a€R}MW:{[8 _l)bhbeR}. Hokazatu na cy U u W BerTropckmn

norupocropu npocropa V. Ompemntu dimU u dim W.
B) Ha mu je V=U@®W? Oarosop o6pa3ioKnTH.

. [5] Hera je e = [(1,—-1,2,3,-3),(2,-3,4,—4,—5),(—1,—-2,4,9,4)] 6a3a Bexropckor normpoctopa U < R®> u f =

[(1,2,-3,-1,-2),(—1,-1,3,11,1)] 6a3a BekTopckor mornpoctopa V < R5. Hahwu 6ap jemmy 6a3y sza U +V u 6ap
jemny 6a3y 3a UNV.

. [5] Hexa je mpeciurasame L : R? — R3 zamaro ca L(r,y,2) = (v — 2y — 42,7 — 3y — 62,3y + 72).

a) Iokaszaru ma je L nuneapHu omepartop.
6) OnpemuTu MaTpuiy omepaTtopa L y KaHOHCKO] Gasu mpoctopa R3.

B) Ila 5u je omeparop L umBepTuOmman? Y KOJUKO jecTe, oapemuTu MaTpuiy omeparopa L~! y kamomckoj 6asu
npocropa R3.

Bpewme 3a pan je 180 munyTa.



